

《国家宝藏》王刚致敬“国之重器”

中央电视台大型文博探索节目《国家宝藏》于12月10日(周日)19:30在央视综艺频道(CCTV-3)播出第二期节目。本周,湖北省博物馆将携“越王勾践剑”、“云梦睡虎地秦简”、“曾侯乙编钟”三件颇具楚地特色的国宝与观众见面。演员段奕宏、王刚以及主持人撒贝宁则将成为“国宝守护人”,用各自的方式展现国宝背后的前世传奇和今生故事。

段奕宏化身“剑灵”还原越王勾践剑真身

首期节目中,王凯、李晨、梁家辉三位“国宝守护人”演绎的国宝前世传奇逻辑严密且知识点丰富充满了新鲜感和趣味性,令观众惊喜不已。在这些前世传奇故事中,“国宝守护人”演绎的都是与国宝关系密切的人,而这次段奕宏却要挑战演绎国宝本身,用全新的方式为国宝“代言”。

节目中,段奕宏守护的是“越王勾践剑”。以“剑”的身份发声,这样的尝试演绎出来的故事用“001号讲解员”张国立的语来说,就是“可能是最真实,也是最不真实的前世传奇”。将一件冰冷的“死物”演绎出精神、思想,这对于演员的演技无疑是一项巨大的考验。而在表演这件事上,段奕宏常怀着一股锲而不舍的精神。前不久刚在东京国际电影节上拿下最佳男主角大奖的段奕宏在现场直言:“这个节目最大的主角一定是文物不是明星,我要做的就是用演员擅长的方式帮助大家了解文物。”

除了段奕宏演绎的国宝前世故事,现场节目组还邀请到了湖北省博物馆文保中心副主任江旭东博士带大家重新了解“越王勾践剑”。其实目前大家看到的“越王勾践剑”并非它的本来面目,而是经过2000多年腐蚀氧化后的模样。现场,江旭东就将为大家还原2000多年前“越王勾践剑”的真身,着实令人期待。

撒贝宁穿越千年上演“秦朝版《今日说法》”

本期节目中,主持人撒贝宁在《国家宝藏》的舞台上挑战起了古装戏,守护来自家乡的国宝——云梦睡虎地秦简。

现场,颇为激动的撒贝宁就变身秦朝基层法官“喜”,为大家上演了一出“秦朝版《今日说法》”,用独特的方式科普了一次秦朝法律,场面十分有趣。

作为北大法律系的高材生,撒贝宁在念书时就已经在《中国法制史》上了解到了对中国法律有着重要意义的“云梦睡虎地秦简”。不过当时以优秀成绩毕业的撒贝宁从没想过有一天能够看见“云梦睡虎地秦简”的原件,并亲自担负守护它的任务。



王刚饰演曾侯乙

“老戏骨”王刚虔诚鞠躬致敬“国之重器”

在众多文物种类中,青铜器往往是超越了瓷器、玉器、丝织品、明清家具等种类的最震撼的存在。一件手可盈握的宝贝就已弥足珍贵,像编钟这样如此巨大且充满艺术性的更是足以称之为“国之重器”。而曾侯乙编钟又是我国迄今发现数量最多、保存最好、音律最全、气势最宏伟的一套编钟。在这样的震撼的国宝面前,身为品鉴大师的王刚也忍不住鞠躬致敬。

比起文物品鉴大师这样的身份,观众想必更熟悉王刚在《铁齿铜牙纪晓岚》中扮演的“和珅”这一角色。节目中,王刚不仅将为大家展现国宝的前世传奇今生故事,还习惯性地与“纪晓岚”张国立斗起了嘴,两人你来我往互相调侃打趣,令节目气氛也变得生动有趣了许多。

时隔半年,《虎啸龙吟》已与观众见面。《虎啸龙吟》紧续前情,前两集内容看点十足:曹魏内部,司马懿作为曹丕临终前指定的辅政大臣之一,重回朝堂,遭到了以曹真为首的曹魏宗族的强烈反对,初见成效的新政也受到威胁;外部,蜀汉丞相诸葛亮正式登场,运筹帷幄马谡兵败,静待时机挥师中原,预示着“冢虎”司马懿与“卧龙”诸葛亮两位顶级军师的精彩对决,即将拉开帷幕。

吴秀波领衔《虎啸龙吟》开播



由吴秀波、刘涛、李晨、张钧甯、唐艺昕、王洛勇、刘欢等众多实力派倾情演绎的后三国题材大剧《虎啸龙吟》,终于在万众期待中与观众见面,于7日晚8点在优酷全网独播。紧接《军师联盟》的剧情,《虎啸龙吟》以司马懿的后半生为线,讲述其从辅政大臣到权倾魏魏的后半生转变,展现了群雄割据波澜壮阔的后三国时代。

今年暑期档,古装大剧《军师联盟》自播出后就一直备受关注,优酷播放量超67亿,豆瓣评分8.1,在近六万人的打分中,94%以上给出了好评,并一举获得2017中美电视节“金天使电视奖”电视剧类、《新周刊》2017中国视频榜“年度热播”。

同时,剧中的家庭看点、情感看点也十分吸睛。在司马家,曹丕死后,再无皇帝加持的柏灵筠,面对有“春小太岁”之称的张春华,能否顺利留在司马懿身边?在曹魏皇室,曹叡对郭照心存恨意,郭照又将如何面对自己收养的天子?都给观众留下了诸多悬念,令人迫不及待一探究竟。

《军师联盟》对月旦评、鹰视狼顾、挟天子以令诸侯等历史典故都进行了全新演绎,得到了观众肯定。据了解,《虎啸龙吟》除延续曹魏叙事视角外,囊括了更多历史典故,失街亭、五丈原对峙、火烧上方谷等诸多大众熟知的后三国历史事件,将会一一再现。

除此之外,《虎啸龙吟》赋予了每个人物更加鲜活生动的解读。司马懿领衔的后三国英雄人物将相继登场。对此,吴秀波曾在之前的发布会上表示,“很多人认为《虎啸龙吟》中司马懿是全局主角,其实不然,每当我看到张春华、柏灵筠、郭照、杨修、曹丕、郭嘉,看到所有人,我都觉得所有人性的美在每个人身上都得以展现,我们尽全力做到每个人物都饱满、都有始有终。”(今晚报)

《中国情书》开播 高曙光任“讲述人”

由东南卫视和海峡卫视联合打造的一档以情书为载体,诵读为传递,通过个人情感线索还原历史时代的文化背景,并追寻中国文化的流变演变过程的文化类节目将于12月10日震撼上线。节目力邀国内影视界、文化界极具影响力的人物现场诵读经典情书,还原时代背景,在上线之前就吸引了诸多目光。在今晚即将播出的第一期节目中,著名表演艺术家鲍国安、宋春丽等来到现场,给观众演绎了一场感人至深的情书故事。

“老戏骨”现场诵读情书打动众人

国家一级演员、中央戏剧学院教授鲍国安老师换上了新四军的军装,在现场朗读了时任新四军第四师师长的彭雪枫将军写给他孕中妻子林颖的情书。这封满怀着爱意的信,让大家认识了一个戎马一生智勇双全的大将军,也让大家看到了彭将军作为丈夫和父亲的铁骨柔情。而同样在上个世纪40年代初,还有一位伟大的音乐家,也给妻子寄过满满的情意,他就是

《黄河大合唱》的作曲者冼星海。虽然处境艰难,但是冼星海在信中写到的还是对妻子、女儿和母亲的牵挂。这个以黄河自励自勉的汉子深深打动了知名演员、读信人石凉,他用自己的留学国外的亲身感受,在现场深情演绎了当时贫病交加的冼星海写给妻子钱韵玲的这封家书。

如果说彭雪枫和冼星海的情书是波澜壮阔震撼人心的,那中国历史上伟大的革命家周恩来和他妻子邓颖超的往来信件,则可以用“情意绵绵,温柔浪漫”来形容。当时周恩来总理正在国外参加日内瓦会议,二人相隔万里,妻子邓颖超在家中写下了一封长信,并将院子里开得正好的海棠花剪下了一朵,托信带到了欧洲。而周总理收到信后,也在遥远的日内瓦写回信,摘下了查尔韦瓦镇上的芍药又随信寄回。这一段段温情回味无穷的书信也由国家一级演员、中国电影表演学会副会长宋春丽和主持人马洪亮两位老师来深情演绎。

高曙光倾力加盟担任“讲述人”

近两年,文化类节目越来越受到观众的喜爱,而东南卫视和海峡卫视也是在这一趋势下,创新推出了《中国情书》这一节目。《中国情书》以“情书”为载体,结合了诵读和表演两种艺术展示形式。观众不仅能通过情书的文字内容来摸索情书主人的情感线,也可以通过现场的场景和演绎来还原当时历史时代的文化背景,从而追寻中华文化的流变与演变。石凉老师在诵读冼星海写给妻子的情书时,现场用落叶满地的形象场景来展现这份情书的“深秋”背景,而石凉老师深厚的表演功底和强大舞台感染力仿佛将观众一下子带回了那个风雨飘摇的时代,切身感受着冼星海对妻子的思念和爱意。

值得一提的是,每一期节目的构成不仅有“朗读”的环节,还有“讲述者”来还原情书的背景环境,并且在诵读之后采访情书当事人或其后人,让观众更切实的体会到情书所表达的内容与精华所在。在即将播出的第一期节目中,《中国情书》就邀请到了著名演员高曙光来担任“讲述人”,并且在朗诵周恩来总理和他的妻子邓颖超之间的往来信件单元,特地请到了近代史专家徐文文老师和中国国际广播电台主持人段纯老师来到现场,为观众解读信件背后的故事。

据悉,《中国情书》将在12月10日晚正式登陆东南卫视,怎样的东方情话将被诉说,怎样的家国情怀将被演绎呢?更多精彩内容,敬请期待。(凤凰网)



谭晶扎根云南做教育

近日,谭晶在云南大学举行《跨界演唱经验分享会》,慕名赶来的同学及声乐工作者挤满了讲堂,谭晶与到场师生及各界艺术工作者分享自己的音乐成长道路,并为多位同学现场指导,气氛几度掀起高潮,分享会俨然成为了音乐的盛会。

从美国访问学者到云大教授 一路探索挖掘音乐“宝藏”

谭晶现为美国加州大学伯克利分校文理学院音乐系访问学者,云南大学昌新国际艺术学院特聘教授、硕士生导师,此次为了分享会专程从美国赶回来。看到座无虚席的现场,谭晶感慨地回忆,自己已毕业20年,但校园生活仍历历在目。重回校园,保持学习的谭晶笑容如同大学女生:“你们看我是不是更年轻了呢?”从学生到老师是重要的角色转换,谭晶认真地表示要对学生负责,把自己的知识教给学生。“当好老师是一个挑战,我会努力做好。”

参与分享会的学生大部分来自音乐专业,哈尼族学生阿卡妮(音)被谭晶点中后非常激动,这个来自西双版纳的哈尼族姑娘说,她最喜欢谭晶姐姐为她家乡演唱的歌曲《长街宴》,边疆有很多小孩没有接受教育的条件,自己无疑是幸运的。她特意穿上民族服装来到讲堂,还在谭晶的鼓励下演唱了一首父亲创作的歌曲,扎实的唱功和真情实感获得热烈掌声。该同学说“我今天忘记戴眼镜看不清您”后,谭晶大方走下演讲台,一路小跑走到学生中央,紧紧的拥抱着住她,满足了女孩近距离见到偶像的心愿。

随后,多名同学得到机会上台接受谭晶的“特别指导”,这些学生中,有的是在读研究生,有的是月底即将参加研究生考试的大四学生,其中一位男生现场唱出《在那东山顶上》,谭晶感叹“这是我第一次在舞台上听男生唱这首歌”,并连连称赞唱得不错。

在听了多位同学演唱后,谭晶告诉他们,发自内心的感情是演唱中最重要的,不必拘泥于技巧,“我们不需要更多的方法来禁锢自己,我们需要的是更多的自由来解放自己。唱歌应该像说话般自然,这个过程要多练习多感受。”示范中一展歌喉的谭晶更是多次赢得欢呼与掌声。

捐建音乐教室 谭晶携歌迷志愿者上公益课

分享会结束后,谭晶立刻于7日飞赴西双版纳景洪市,来到基诺族小学为希望工程快乐音乐教室揭牌,在这次活动中,从全国各地赶来的歌迷也化身成志愿者与谭晶一起给孩子们上了一堂音乐课。

谭晶知道云南很多偏远地区的少数民族孩子们拥有极高的艺术天赋,却

因为教育资源有限无法接受很好的教育。曾经,谭晶与拉祜族同胞接触时,发现他们能够迅速与自己和谐,这让她深受震撼,于是音乐教室公益行动就这样展开。谭晶携手中国青少年发展基金会在西双版纳、腾冲等地捐建建立了十余间音乐教室。而谭晶的歌迷也深受她的影响,在今年儿童节的时候通过众筹的方式为这里的孩子们捐建了四间音乐教室,和他们的偶像一起,用实际行动来为山区的孩子贡献力量。

为了迎接远道而来的谭晶,学校的孩子还准备了极具民族特色的歌舞表演,除了基诺族婚嫁丧娶和祈雨的基诺古歌,还有国家级非物质文化遗产基诺大鼓的表演,孩子们稚嫩又淳朴的歌声和动人心弦的鼓舞感染着在场的每一个人。热情的谭晶还主动拿起鼓槌和鼓手们一起学打鼓,孩子们载歌载舞将谭晶围绕中间,欢声笑语,响彻校园。

谭晶说,此番来到云南,想通过更多的公益课堂为孩子们打开一扇窗。“云南的很多孩子都是能歌善舞的,所以我也希望能扎扎实实的为他们做点事情。”针对目前面临山区学校志愿者紧缺的问题,谭晶希望能带领更多的同学和教育工作者加入其中,为山区孩子们的教育尽一份力。(凤凰网)



《红海行动》定档2018年大年初一。影片根据2015年震惊中外的“也门撤侨”真实事件改编,由张译饰演的队长杨锐、杜江饰演的副队长兼爆破手徐宏、黄景瑜饰演的狙击手顾顺等八名海军陆战队士兵组成的“蛟龙小队”将深入战地、各显其能,在大银幕上一展中国海军军威。(凤凰网)

州公安局2017年公开招聘文职辅警公告

因工作需要,根据有关规定,迪庆州公安局将公开招聘文职警务辅助人员,现将有关事项公告如下:

一、招聘岗位及名额

岗位为迪庆州公安局文职警务辅助人员,本次共招聘30人(女性比例不超过20%)。

二、招聘基本条件

同时具备以下基本条件:大专以上学历;年龄在18周岁以上35周岁以下;迪庆州户籍不得同时与其他用人单位建立劳动关系;其他岗位要求条件。

三、招聘程序

(一)报名及资格审查:报名方式由本人携带本人有效二代身份证、毕业证书、户口簿等资料到现场进行报名,并进行资格审查,时间为2017年12月18日至20日三天,逾期报名不予受理;地点在香格里拉市建塘镇康珠大道州公安局综合楼121办公室;

(二)体能测评:测评时间为2017年12月21日,上午9点开始;地点:迪庆州民族体育中心足球场(五凤山);

报名资格审查合格的应聘者参加体能测评,测评项目为男子1000米跑(女子800米跑)、10米×4往返跑、纵跳摸高三个项目。

(三)笔试

1. 笔试时间:2018年1月6日(周六),上午9点至11点。

2. 笔试地点:中共迪庆州委党校教学楼(香格里拉市建塘镇云丹路3号)。

3. 笔试科目:法律、公安、计算机、时政等基础知识。

(四)面试:根据笔试成绩排名,按招聘计划数1:1.5比例进入面试,面试时间、地点另行通知。

(五)体检:根据笔试成绩综合成绩排名,按招聘计划数1:1比例,确定参加体检人员,所有参加体检的考生体检费用自理,时间、地点另行通知。

(六)考察和政审:体检合格者参加考察和政审,凡存在公告中不得报考5种情形之一的,考察和政审不合格。

(七)公示:拟录用人员名单将在迪庆州政府网站进行公示。公示期为5天。

(八)录用:公示期满无异议后,按程序办理聘用手续和签订劳动合同。

四、用工方式及待遇标准:文职辅警实行劳动合同制管理,由迪庆州公安局与应聘人员签订劳动合同并建立劳动关系。招聘人员上岗后,按月发放工资,每人每月实领3300元,并由单位负责统一缴纳五险一金(养老、医疗、工伤、生育、失业保险和住房公积金),并给予购买人身意外伤害保险,配发辅警服装。

详细招聘公告请登录迪庆州人民政府网www.diqing.gov或者迪庆州公安局微信公众号“迪庆警方”查看。

6. 报名咨询电话:0887-8652265。

迪庆州公安局
2017年12月11日

遗失声明

- 香格里拉县天源食品贸易有限责任公司蓝月山谷分公司,不慎遗失营业执照(副本),注册号:533421100005504。
- 迪庆云登格文化传播有限公司,不慎遗失营业执照(副本),注册号:53340000013867。
- 香格里拉县杨文华出租车,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字533421196910121539。
- 香格里拉县姚玉英鱼摊,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字533221196905134721。

登报作废

- 星姆,身份证号码:533421197808171120,不慎遗失就业失业登记证,证号:5334990011000127。